oA QUE SE REFIERE?

Es la correspondencia entre el "alfabeto” de 4 nucleétidos del
ADN/ARN, y el "alfabeto” de 20 aminoacidos de las proteinas

sPORQUE £S IMPORTANTE?

Permite "traducir” la secuencia de nucleétidos de los acidos
nucleicos, en aminoacidos, que formaran parte de las proteinas

A GRAVDES RASGOS
sCOMO PASAR DEL ADN A LA PROTEINA?

iagieal AT GATCTCGT AAN P —— "
infografias de acidos n la {transcripcion, la secuencia dae
nudicos,amingacia TACTAGAGCATT nucleétidos del ADN es copiada en forma

yb de ARN mensa]ero (ARNm). En Ia

traduccion, la secuencia de nucledtidos del
ARNm dlrlge la secuencia de aminoacidos

AVGAOCUOCGUAA en la proteina

, En este paso, grupos de tres nucledtidos
TRADUCCION & ____“ (Ilamados codones) especifican el
aminoacido que llevara la proteina

Por ejemplo AUG que codifica para metionina (Met)

aops < EL CODIGO GENETICO oW o

(STA REPRESENTADO POR :Por qué hay 64 codones si “"
CODONES (GRUPOS DE TRES solamente codifican
UCLEOTIDOS) ¥ 503 e ? Porque ¢l
La primer letra puede ser G b cadigo genético es
cualquiera del centro (G) Lo que significa que varios

La segunda letra se toma del PP . :
circulo que rodea al anterior (C) aminoacidos estan determinados por
La tercer letra se toma del cir mas de un codon. Por ejemplo, hay 4
més exterior (A) diferentes formas de obtener

Valina: GUG, GUA, GUC, GUU

J/TRANSCRIPCI()N

Asi, GCA
codifica para
Alanina No codifican
aminoacidos
Dado que cada codon
esta formado por 3 letras Codones de

de nucledtidos, entonces

hay un total de 64

posibles combinaciones —

de codones °

4 Nucleotidos ;Como marcar el inicioy

diferentes (U, A, C, G), el final de una proteina?

. pueden ocupar3 - Con codones de inicioy

diferentes posiciones® — ' codones de
en el codén ——

Codon de

4X4Xx4=64
1nicio

Que igual codifica
—> parametionina
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